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Comparando con Valor Absoluto Nombre:
Usar <,> 0= paracomparar. Respuestas
-37 7]
1
56 131
2
|25 45l
3.
66 25
4,
-2 -65
5.
78] -3
6.
44|21
7.
|40 |-36]
8.
47 -31
9.
2| 86
10.
92 |48
11.
31 24
12.
[-22] |16]
13.
17|  -55
14,
821 -21
15.
75 -26|
16.
|96] 138]
17.
-39 37
18.
-92 -64
19.
|69 15|
20.
" 1-10 [95]90[85[80[ 75] 70| 65] 60 55| 50
atematiCasdl ~ommonCoreShests.es 11-20[45] 40 35[30[25] 20 15]10] 5 | 0




ﬂé Comparando con Valor Absoluto Nombre: Clave De Respuestas

Usar <,> 0= paracomparar. Respuestas
1) -37 < |1
— 1 <
2) 56 > |31
2. >
3) |25 < |45
3 <
4 66 > 25
— 4 >
5 -2 > -65
— 5 >
6) [78] > |3
5 >
7) |44 > |21
; >
8) 40| > |-36|
- g >
9 47 > -31
g >
10) |21 < 86
10, <
11) 92 > 48|
11, >
12) 31 > 24
12, >
13) |-22| > |16|
13, >
14) 171 > -55
14, >
15 |82 > -21
15. >
16) 75 > |-26|
16. >
17) |96 > |38
17. >
18) -39 < 37
18, <
19) -92 < -64
19, <
20) |69 > g
20. >
L4t 1-10 |95(90|85|80| 75| 70| 65| 60|55 |50
atematiCasdl ~ommonCoreShests.es 11-20[45] 40 35[30[25] 20 15]10] 5 | 0
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